

Отзыв

на автореферат диссертации Александровой Екатерины Юрьевны
«Патогенетическое обоснование использования кинезиотерапии при нейропатиях разной
этиологии у собак», представленной в диссертационный совет 35.2.034.02 при
Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего
образования «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной
медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности
4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология

Автор в своей работе существенно дополняет имеющиеся сведения в области неврологии, травматологии и реабилитации. Полученные автором данные могут быть использованы в ветеринарной практике для диагностики нейропатий разной этиологии у собак и контроля реабилитационных мероприятий.

Автором проведено значительное количество клинико-морфологических исследований, в частности биохимическое и клиническое исследования крови, магнитно-резонансная томография, рентгенологическое исследование, ультразвуковые исследования органов и систем, артроскопия, электронейромиографическое исследование. Установлено, что адаптация методики электронейромиографического исследования у собак позволило разработать индивидуальную программу реабилитации в зависимости от этиологии нейропатии и научно обосновать применение кинезиотерапии на функциональную активность нервно-мышечных структур при нейропатиях у собак.

Результаты научного исследования апробированы на X и XI международных научных конференций студентов, аспирантов и молодых ученых «Знания молодых для развития ветеринарной медицины и АПК страны» (г. Санкт-Петербург, 2021, 2022); 76 и 77 международных научных конференциях молодых ученых и студентов СПбГУВМ (г. Санкт-Петербург, 2022, 2023); VIII Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Молодые исследователи агропромышленного и лесного комплексов - регионам» (г. Вологда, 2023); XXIX Всероссийской конференции молодых учёных с международным участием «Актуальные проблемы биомедицины -2023» (г. Санкт-Петербург, 2023).

По теме диссертации автором опубликовано 11 работ, в том числе: научные работы в сборниках международных и всероссийских конференций – 7, в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для

публикации основных результатов диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата и доктора наук – 3, в сборниках научных статей – 1.

На основании вышеизложенного считаю, что работа, выполненная Александровой Екатериной Юрьевной, отвечает требованиям п.9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013г. №842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 4.2.1. Патология животных, морфология, физиология, фармакология и токсикология.

Гирфанов Айдар Ильдарович (06.02.01 - Диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных, 2011)

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Казанская государственная академия ветеринарной медицины имени Н.Э. Баумана», 420029, г Казань, Сибирский тракт, 35 +7 (843) 273-96-17; study@kazanveterinary.ru

Доцент кафедры физиологии и
патологической физиологии
ФГБОУ ВО Казанская ГАВМ,
кандидат ветеринарных наук, доцент

Гирфанов
Айдар Ильдарович

14 ноября 2024 г.

